



Trámite: RECTIFIC. ERROR VALOR TOTAL  
Área/Servicio: TRAMITACION/ALCALDIA  
Expediente: ALMAGRO2024/1808

## **ANUNCIO DE RECTIFICACIÓN DE ERROR OBSERVADO EN ANUNCIO DE LICITACIÓN (EXPEDIENTE 2/2024).-**

Observado error en el anuncio de licitación del Ayuntamiento de Almagro (C. Real), publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público, con fecha 8 de marzo de 2024, a las 14:04 horas, respecto del expediente número 2/2024, de “Enajenación de seis parcelas propiedad municipal destinadas a viviendas de protección pública en cualquiera de sus modalidades”, se procede a rectificar el mismo en el siguiente sentido:

**Donde dice:** “ ... Importe 243.328,86 EUR...”

**Debe decir:** “ ... Importe 243.628,85 EUR...”

Quedando el resto del anuncio de licitación redactado en sus propios términos.

### **DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE**

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.